



В народных забавах приняли участие и дети

"Сабантуй вошел в красочную палитру московских торжеств и обретает все новых друзей. Его с нетерпением ждут как представители татарского и башкирского народов, так и все те, кто живет вместе, по соседству. За последние годы "Сабантуй" перерос из национального праздника в красочный общегородской форум межчеловеческого общения и стал неотъемлемой частью культурной жизни столицы. Убежден, что "Сабантуй-2012" оставит в каждом сердце незабываемые впечатления и послужит сохранению и приумножению уникальных традиций межнационального мира, согласия, дружбы народов в нашей любимой и прекрасной Москве".

С этим приветствием обратился вчера, 30 июня, мэр Москвы Сергей Собянин к гостям национального татаро-башкирского праздника, который прошел в Московском государственном музее-заповеднике "Коломенское". Зачитал его руководитель Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями Москвы Юрий Артюх.

"Москва – это столица многонационального государства, в городе живут представители всех национальностей, всех народностей, проживающих в России, - продолжил председатель Московской городской думы Владимир Платонов. - Здесь сохраняются лучшие традиции народов, создаются культурные центры, где люди демонстрируют самое лучшее, что принадлежит их народу. И "Сабантуй" стал прекрасной не только национальной традицией, а событием культурной жизни города".

От имени президента Татарстана Рустама Минниханова поприветствовал москвичей председатель Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин: "В этом году "Сабантуй" проходит практически во всех субъектах Российской Федерации. Каждый год, кто бы где бы ни жил, старается приехать на майдан на свою малую родину. Все ждут этот праздник, чтобы еще раз встретиться со своими соплеменниками, поговорить на родном языке, послушать родную музыку, познакомить молодежь друг с другом".

"Сабантуй" стал одним из любимых праздников всего российского народа на общефедеральном уровне, - подчеркнул, выступая перед гостями, председатель Госсобрания Республики Башкортостан Константин Толкачев. - Важно, что итогом праздника является сохранение традиций, приобщение людей к истокам народной культуры, воспитание подрастающего поколения в духе уважения к богатейшему культурно-духовному богатству, которое веками накапливавший многонациональный российский народ".

В рамках праздника состоялось выступление творческих коллективов Москвы, Татарстана, Башкортостана. На территории парка была сооружена импровизированная татарская деревня, устроены соревнования, народные игры, проведена национальная борьба на поясах, дегустация татаро-башкирских блюд.

К слову, в очередной раз московский "Сабантуй" был объявлен как безалкогольный праздник. Торговля на территории музея-заповедника спиртными напитками была запрещена.